

# 救救我 我出生两个月没见过妈妈

婴儿躺在妈妈怀里,爸爸无限怜爱地看着他们,新生儿家庭多数是这样幸福又温馨的画面。但是薛洪海的女儿出生一个多月以来,三口人却还没来得及同框,孩子妈妈就在剖宫产后去世,如今孩子也因患有多种疾病一直住在重症监护室。

因为想念妻子和孩子,薛洪海将三人照片合成了一张全家福存在手机里每天翻出来看看,他默默地祈祷:救救我的孩子。

相伴九年的媳妇剖宫产生下女儿后就去世了,骨灰尚未入土,刚出生的女儿又被送进重症监护室,已经一个多月,尚未好转。薛洪海常常蹲在医院走廊里感到人生绝望。

薛洪海和媳妇李忠月是鞍山山人,过去他们靠在市场摆摊卖鱼为业,虽然辛苦但是很幸福。经过长达八年的相恋,2016年他们结婚了。

然而不幸来得很突然,“我记得很清楚,2018年12月15日,我们到丹东市卖货,有天早晨起来她正在吃早



出生一个多月的小悦潼渴望活下去。

饭,却突然晕倒,当时她已经怀孕22

周。”薛洪海吓坏了,赶紧打120将媳妇送到医院,但是当地医院没能检查出怎么回事,他们来到沈阳,在中国医科大学附属盛京医院,李忠月被确诊为蛛网膜下腔出血,因为脑出血又造成肺部呛水变成重症肺炎,T型呼吸衰竭,深度昏迷不醒。李忠月接受了头部介入手术,术后身体渐渐有所恢复。

当时医生建议李忠月肚子里的胎儿最好拿掉,不然将来有可能会有生命危险。

“在那段时间,我一方面担心影响媳妇健康,一方面担心这场大病会对腹中胎儿造成不好的影响,我们也在医院为胎儿做了很多专门的检查,医生说检查结果没事。”薛洪海说他曾经很纠结是否留下这个胎儿,但是媳妇却很坚定,她说:“豁出命也要保住这个孩子,孩子在我肚子里,我一定要保护她。”

然而,不幸再次降临,今年3月初的一天,李忠月在家中再次晕倒抽

搐,再次被送到医大时她已经陷入深度昏迷,医生下达了病危通知:孕妇命保不住了,剖宫产也许婴儿还能活命。

“我含泪在手术通知单上签的字,那真是生死关,我想要媳妇,想要孩子,但是老天不允许。”薛洪海说老天简直是在跟他开玩笑。很快,孕32周的一个女儿出生了,她的名字叫悦潼,这是她妈妈留给她的唯一礼物,因为她出生后妈妈就去世了,她连妈妈的脸都没看到。

悦潼这个名字也是取了李忠月名字中的一个“月”字,谐音这是她的孩子。在第一次脑出血后的几个月里,保护肚中孩子,让她降临到这个

世界,一直是这个念头支撑着她。磨难接连不断,悦潼一出生就被送进了重症监护室,她出现了新生儿腹泻,新生儿败血症,先天性炎症性肠病,先天性免疫缺陷病,新生儿脑白质软化等很多重症疾病。

从3月6日出生,悦潼在ICU就

没出来,“我们家属进不去,看不见孩子,只有在孩子接受检查时,才能推出来,由我抱去检查。”最近一次见面是4月21日,薛洪海看见了悦潼,她已经比出生时长大了不少,眉眼都舒展开了。“小家伙在我怀里使劲伸出手臂,那样子像在和打招呼,如果是她妈妈能抱一抱我们的女儿得多开心啊。”薛洪海想到这些就忍不住落泪。

如今,悦潼住在重症监护室里,平均每天花费三千多,为了抢救媳妇和女儿,薛洪海已经花费了70多万,医生说孩子还需要长期治疗,薛洪海已经花光了全部积蓄,但是他不放弃:“老天已经从我身边夺走了媳妇,不能再夺走我女儿。”

本报呼吁社会各界救救这个不幸的小女孩,大家伸出援手,希望能将她从死神手里抢回来。

想要帮助悦潼的读者请拨打本报热线电话(024)96006。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

# 持刀连抢两名单身女 36小时后被抓获

4月21日夜晚独自回家的女子被躲在暗处的男子盯上,在黑暗的角落里男子完成了抢劫。得手后,男子手持25厘米的尖刀再次寻找作案目标,两个小时后又一名单身女子被抢劫。

36小时后,沈阳市公安局大东分局根据现场勘查和监控信息破获持刀抢劫案件,犯罪嫌疑人被警方抓获。面对警方的讯问,男子称:经济拮据产生抢劫念头。但警方调查发现,男子住着160多平方米的房子,刚

与前妻离婚。目前,犯罪嫌疑人因涉嫌抢劫罪已被大东分局依法予以刑事拘留。

4月21日凌晨2时许,沈阳大东警方接到一名90后女孩报案称,她在回家的时候被一名持刀男子抢劫,男子手持尖刀将她身上的首饰洗劫后逃走。就在大东警方着手开始调查此案时,又一名年轻女子慌慌张张跑来报案,她也是在大东区一小区内遭遇持刀抢劫。接到两名女孩的报

警后,大东分局立即组织警力赶到案发现场开展工作。

专案组民警在进行实地勘查和查看大量监控录像后发现,两起抢劫案发案地和时间相近,犯罪手法相同,持刀男子的外貌特征以及行走姿势相近,选择侵害目标均为夜间独行女性等相关信息后,遂将两起案件并案侦查。

经过大量走访排查,在案发36小时后,专案组获得犯罪嫌疑人在浑南

区东陵路一带出现的线索后,立即组织警力赶到现场,将犯罪嫌疑人抓获。

据其交代,4月21日产生了抢劫念头,事先购买了作案工具,并没有固定的作案目标,就是在马路上寻找单身女性作为作案目标实施了抢劫犯罪。

办案民警表示,在他们调查了解过程中发现,犯罪嫌疑人有犯罪前科,此次实施持刀抢劫时刚刚离婚,

居住的房子160平方米,家庭条件不错。具体的犯罪动机并不清楚。

民警也提醒市民:在夜晚回家时尽量结伴回家,如果发现可疑人跟立即与警方取得联系。深夜到开放式老旧小区内尽量让通知家人以免发生危险。

目前,犯罪嫌疑人因涉嫌抢劫罪已被大东分局依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

## 辽沈直播第39期 今日下午2时 看百年前那些文字背后的有趣灵魂

今年是五四运动100周年,众所周知,正是因为新文化运动,从思想、文化领域激发和影响了中国人尤其是中国青年的爱国救国热情,从根本上为五四运动的出现奠定了思想基础和智力来源。

作为新文化运动的载体,《新青年》《晨报》等著名期刊在其中扮演了重要角色。近日,“纪念五四运动100周年馆藏民国文献展”在辽宁省图书馆古籍文献中心典籍展示馆开展。展览分八个版块,展出了民国时期的图书、期刊等珍贵文献数十种,既有《新青年》《晨报》等著名期刊,也有《盛京时报》《文化翼》等东北地域特色鲜明的报刊。这些期刊中,除了正常的文化文学内容,也有广告。

今日下午,就让读者们随着我们的镜头,通过这些书籍、文字,揭开尘封的历史,看看那段思想碰撞的日子,那些青春却充满趣味的灵魂。

请扫描二维码收看本期直播。

想去实地观展的读者,该展览将持续至7月4日,古籍文献中心典籍展示馆每周三下午、周六、周日闭馆。

辽沈晚报·ZAKER沈阳记者 隋冠卓



扫描二维码 关注直播。

## 不让玩手游 初三男孩出走两天

因为家长不让玩手机游戏,马上就要中考的初三男孩跑出门两天没回家,接到其母亲求助后,民警4个小时走访30多家网吧,终于找到男孩。

5月6日9时许,本溪巡特警支队四大队677巡组巡逻时接到一名女士报警求助:因为自己制止正上初三的儿子玩手机游戏,儿子离家出走,已经两天没有消息了。

报警的赵女士说,5月4日中午,她进屋喊儿子小叶吃饭,发现小叶还在玩手机游戏,气头上的赵女士一把抢过手机,母子俩争吵起来,赵女士拿起扫帚要打孩子,小叶掉头跑出屋,没了踪影。直到晚饭的时间都过了,小叶也没回家。

赵女士给亲戚朋友打电话,又到小叶可能去的地点一个个找,都没有找到。

5月6日,还在街头寻找儿子踪影的赵女士看到巡逻的警车,想到了向民警求助。李林一面通知路面其他巡逻组注意观察,一面结合以



民警把母子俩送到家附近的路口。

警方供图

往经验对小叶可能去的场所进行研判。

李林说,这个年纪的孩子,在外住宿很难能登记。而正上初三,如果是在同学家,同学家长也不会同意。剩下的能容留男孩住宿的,也就剩下网吧了。

于是,李林带上赵女士开始挨个网吧走访,走了4个小时,终于在

水塔路一家网吧找到了正在上网的小叶。

被找到后,小叶主动向妈妈承认了错误。赵女士也检讨自己脾气急躁、爱发火,没有引导好青春期的孩子。随后,民警把母子二人送回家中。

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松

## “中国体育彩票杯”2019年全国青年游泳锦标赛反兴奋剂大会庄严承诺——拿干净金牌,我们是认真的!

“中国体育彩票杯”2019年全国青年游泳锦标赛暨青运会预选赛在辽宁游泳馆(5月6日—13日)举办。本次比赛共有53个参赛队,1000多名运动员参加,是迄今为止国内举行的最大规模游泳赛事。

5月5日,在辽宁游泳馆召开“2019年全国青年游泳锦标赛暨青运会预选赛”赛风赛纪、反兴奋剂动员

大会,出席领导有国家体育总局游泳运动管理中心游泳部主任袁守龙;中国游泳协会、裁委会副主任兼秘书长华民;组委会副主任、辽宁省体育事业发展中心主任岳伟;组委会副主任、体育产业集团副总经理史立新。大会由组委会执行主任、事业发展中心副主任、省反兴奋剂中心负责人张惠莹主持。



针对本次赛事袁主任要求,国家提倡健康、文明的体育运动,加强反兴奋剂的宣传、教育和监督管理,坚持严格检查、严肃处理反兴奋剂工作方针。会议中,运动员、教练员代表宣读并递交反兴奋剂承诺书,裁判员代表宣读递交赛风赛纪承诺书。现场针对兴奋剂检查程序、严防误服误用等方面制作摆放了百余个门型

展架。

大会最后由袁主任带领全体人员面向国旗进行反兴奋剂承诺宣誓:“我将以维护国家荣誉、发扬体育精神为己任,自觉遵守反兴奋剂法律法规,认真履行反兴奋剂责任义务,保证干干净净参加比赛。”表明全体人员公平参赛,勇拿干净金牌的决心!